1. Un proton entra perpendicularmente en una region del espacio donde existe un campo magnético de 3T con una velocidad de
2500kms”,

a) Dhbuja los vectores: campo magnetico, veloaidad del proton vy fuerza que actua sobre el proton.
b) Calcula ¢l radio de la orbita que describe ¢l proton.
¢) Calcula el nomero de vueltas gque da el protom en 0. 15,

Ratos: q.= 1.6 10°C: m,= 1.67 107 kg ‘a_
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1. Un proton penetra perpendicularmente en una region donde existe un campo magnético uniforme de valor 107 T y describe
una trayectoria circular de 10¢m de radio. Realiza un esquema de la situacion v calcula
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a) La fuerza que ejerce el campo magnético sobre el proton e indica su direccion v sentido ayudindote de un diagrama
b) La energia cinetica del proton.
¢) El numero de vueltas que da el proton en 10 segundos.

Datos: g,= 1.60.107"°C; m,= 1.67.10 " kg)

NEe ]

— ) S o -3 i
- ; %J Amﬁ;ﬁu@: J'e- 5" 25p-1o" J0"= 1'5345 v

-‘:,w) 'i‘:* Jiu,..u =




9 J;:LD-R\
AN -

w:’-’.f’ ——t.&@’:@“bﬁ:?—z

Nz
3
AS- . U At g9 )0 - /0

A S ey

T )52420 el

a) Determine la masa de un ion de potasio, K', si cuando penetra con una
velocidad 7=8=10'7 ms ' enuncampo magnético uniforme de intensidad 5 =01k T
describe una trayectoria circular de 65 cm de diametro.
b) Determine el médulo, direccién y sentido del campo eléctrico que hay que aplicar en esa region
para que el ibn no se desvie.
Dato: Valor absoluto de la carga del electrén, e = 1,60x10™ C 9
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- Dos isttopos, de masas 19,92x107 kg y 21,59%10“ kg, respectivamente, con la
misma carga de ionizacion son acelerados hasta que adquieren una velocidad constante de
6,7x10° m/s. Se les hace atravesar una region de campo magnético uniforme de 0,85 T cuyas
lineas de campo son perpendiculares a la velocidad de las particulas
a) Determine la relacion entre los radios de las trayeclorias que describe cada isotopo.

b) Si han sido ionizados una sola vez, determine la separacion entre los dos is6topos cuando han
descrito una semicircunferencia.
Datos: Valor absoluto de la carga del electron e = 1,610 C
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